

优化营商环境工作通报

第7期

平顶山市优化营商环境工作领导小组办公室

2019年12月31日

听意见强措施，新华区优化营商环境实打实

为构建新型政商关系，畅通政企沟通渠道，新华区与辖区企业良性互动，合力推动全区营商环境建设迈上新台阶。12月27日，新华区召开优化营商环境座谈会，区长陈晓，区委常委、常务副区长、政法委书记张伟民，副区长李丽莉出席会议。统战部、工商联、发改委、财政局等14家区直单位，平顶山威豪线缆有限公司、平顶山市新诚信商贸有限公司、平顶山市华瑞置业有限公司、名门地产（平顶山）有限公司等20家优秀企业代表参加座谈会。

会议通报了全区 2019 年优化营商环境工作开展情况，部分与会企业代表就优化全区营商环境工作提出意见和建议，并当场填写了《新华区营商环境调查问卷》，部分区直单位提出了本单位工作中的改进措施。

座谈会上，陈晓首先向各位企业家表示了感谢。希望各位企业家一如既往地关心支持新华区各项工作，多提意见建议，共同努力推动新华区经济社会发展进步。随后就新华区下一步优化营商环境工作提出具体要求：一要提高政治站位，牢固树立支持民营经济发展就是支持全区经济高质量发展的理念。二要坚持问题导向，努力破解工作的难点、痛点、堵点。各单位、各部门要聚焦工作的难点，企业的痛点，流程的堵点，围绕办理环节简化、申报材料压减、办事时间压缩、行政审批提速、群众办事方便等，最大限度减环节、减材料、减时间、减成本。三要主动担当作为，深入开展大分包、大走访、大服务活动。大分包就是按照“企业服务年”活动要求，重新调整我区领导分包企业联系表，确保达到联系企业全覆盖。大走访就是各级各部门要深入分包企业了解企业发展的困难，与企业家谈心，收集相关意见建议，建立整改台账，提出解决困难和问题的措施。大服务就是通过建立问题收集办理台账和反馈机制，切实帮助企业解决生产经营中遇到的困难和问题。四要勇于创先争优，自觉做好寻标、对标、创标活动。各单位各部门要全方位寻标，精细化对标，高标准创标，根据各自特点找准适合自己的对标学习地区或

部门，制定一套对标方案，收集一套学习资料，进行一次专题调研，提出一个整改目标。五要立足高质高效，持续开展“提速、提质、提效”服务。推动审批“提速”、服务“提质”、管理“提效”。

报送：市优化营商环境工作领导小组第一组长、组长、各位副组长，
省发改委营商环境建设处。

抄送：市优化营商环境工作领导小组各成员单位，市委督查室，市政
府督察室。

平顶山市优化营商环境工作领导小组办公室 2019 年 12 月 31 日印发